N -1 wyk. 3 x N -2 wyk.1Xx
1:10 1:10
R RRICLRIIRICKARKIK KRN FRHK TR R KR THXK KA KKK KKK B
st A | RSB RS | R o
D 2 2 2 220 2 20 20 % 2% % %% R SSSSEREIHRIHRHHKIKEKS 020 203%%% % 25
RO NEIINI I BRI 0S5 |y : 00000
oteds f b ' ' P 2tols RIS | T | | R
6% ool bo%%
5 2 1 212 I 2 X PN | o
Pote%ed KX —_— oe%ed
- _._._J(_O 8 TN TN - Vg y — L= . / —y | v
%% <% L0308
K] S | | | | | | 38 8 K
bede% 3 258
<l >/ 111 | | | | || o
P r XA
% N ‘ KX 20302
% ® C 200 - 3630 Al (33252 3 Bl X
;:::§:§ C 260 - 4000
150 2 X 675 675 675 150
150 2x740 740 2 x 740 150
200 2600 200
3000 200 3600 200
4000
A-A
1:10 B-B
ZAPRAWA M 8 1:10
2 PODKLINOWAC ZAPRAWAMS )
— PODKLINOWAC
PRET ® 16 - 200 5 — S
NAGWINTOWANY = = ——4 :i:'?izizizi /
PRET @ 16 - 400 SRS
NAGWINTOWANY SRRALLR
& ]
WYSZPALDOWAG g N RRRFIRKRK
L— ~
CEGLA NA C ] =
ZAPRAWIE M 5 FE: |E=5R] WYSZPALDOWAC L
E— . CEGELA NA
-
SIATKA RABITZA \:‘Q 1 M g
200 SIATKA RABITZA 3 /| i N 3
280
400
A-7 wyk. 134,0 mb
5 A- 6 wyk. 173,0 mb 1:10 KOTWA WKLEJANA
HEB 180 - 5700 BS -1 wyk. 8 x 1:10 500 A "FISCHER"
c-C (6) BS - 2 wyk. 3 x wym. () Q FISV (IS A M16x130)
[HEB 180 - 4100 OTWORY WIERCIC
1:10 - BS - 5 wyk. 1 x wym.[ ] 11 1 NA MONTAZU
[7] BS - 7 wyk. 1 -3 - 2 LIl ]
| -7 wyk. 1 xwym. [[ ]] g T N 2 T an
HEB 180 - 3600 — ] AB[ 1 AR
WKELADKI 56,7,8 Cl [[8]] :
PRZYSPAWAG ‘
/ +|6,590 HEB 180 - 3300 +|6,590 | 17 “\ J A-1do A-3 | 18 “\ J A-4 do A-5
IPE 160 - 130,0 mb _ C 160 - 134,0 mb N
l ' 1
o
| | g |
| |
| | A- 3 wyk. 6 x A-4 wyk. 16 x
125 125 . .
| | Cl 5700,( 4100 ),[ 3600 ], [[ 3300 ]| 1:10 1:10
| |
I ] A-1wyk. 31 x A-2wyk.10x F F 5
. o —
WIENIEC T 10 1:10 S ,
o _/|== 9 —x—% 22 ] r
BS -3 wyk. 1 x D e D T KOTWA WKLEJANA 4 a
BS -4 wyk. 1 x wym. () — . FIS V (FIS A M16x130) olo
9 19 QI ol
—_— 1:10 olo 3L 15 3 I <
HEB 180 - 1332 12 3| B Bl 14 C160-400 o
(10) IPE 160 - 230 . Q| & IPE160-310 IPE 160 - 380 . ¥ S
THEB 180 - 1722 E | 4nd E +19,95 +]9,95 +09,95 G G +[9,95
8 +6’590 8 CJ.'=¥3~‘ #l 3 CJ.|==|.L3 N l##l
J — ] | ! 20 / 60160 S 60160, o 20/ 16060, o 21/ 160le0 S
o ol ©
« 4N 4N | ©
‘_') _[7l ! ! T | -
— t 1L i D-D F-F
3| |86 86 | & 19 1:10 22 1:10
4 1332, (1722) 4 BL. 10 - 120 x 180 A- 5 wyk. 3 x BL. 10 - 100 x 180
1340,(1730) |'| l'l o 1:10 8
{ | = -
—
180 o 180
BS - 6 wyk. 2 x S
1:10 KOTWA WKLEJANA 22 AlL "
11 E-E "FISCHER" o)) G-G
—_— 1:10 FIS V ( FIS A M16x130) —
HEB 180 - 2246 +[6,590 3 '
N S N 12 - 16 |7 15 -
] | | < o8l PE160-310 . | § o1 S
kK O
| | 4{% ]| &8 o715 ol gl & G | G +/9,95 ~ KOTWA WKLEJANA | i
| | I KOTWA WKLEJANA - c J-|=|=|-L 2 "FISCHER" o
it | . . FIS V ( FIS A M16x130) 60160 S
N Q FTlsS\(/: HIEIR;AMI(S 130 60|60 A/ 60|60 =]
125 86| ( x130) 20 ,L_l_L = 90 | 90 21
k 2246 4 90 | 90 BL. 10 - 180 x 200 180 BL.10-120x 180
2250 180

ZESTAWIENIE STALI

ZESTAWIENIE STALI

o ) CIEZAR CIEZAR o 3 CIEZAR CIEZAR
ILOSC WYSZCZEGOLNIENIE JEDNOSTKOWY | CALKOWITY UWAGI ILOSC WYSZCZEGOLNIENIE JEDNOSTKOWY | cALKOWITY UWAGI
POZYCJA | MATERIAL POZYCJA | MATERIAL
[mm] [kg] [kg] [mm] [kg] [kg]
A-1 N-1
1 IPE 160 - 230 12 S235JR 15,8 3,6 2 C 200 - 3000 1 S235JR 25,3 151,8
1 BL.10-120x 180 19 S235JR 78,5 1,7 5 PRET @ 16 - 200 2 S235JR 1,58 1,58
1 BL. 10 - 180 x 200 20 S235JR 78,5 2,8 10 NAKRETKA M 16 5 0,04 0,4
4 KOTWA WKLEJANA "FISCHER" FIS V ( FIS A M16x130) 10 | PODKLADKA @ 17 5185 0,01 0,1
A-1wyk.31x RAZEM 8,1 251,1kg N - 1 wyk. 3 RAZEM 153,9 461,6 kg
A-2 N-2
1 IPE 160 - 310 13 S235JR 15,8 4,9 2 C 260 - 4000 S235JR 37,9 303,2
1 BL.10-120 x 180 19 S235JR 78,5 1,7 6 PRET @ 16 - 400 4 S235JR 1,58 3,8
1 BL. 10 - 180 x 200 20 S235JR 78,5 2,8 12 NAKRETKA M 16 5 0,04 0,5
4 KOTWA WKLEJANA "FISCHER" FIS V ( FIS A M16x130) 12 PODKLADKA @ 17 5185 0,01 0,1
A -2 wyk. 10 x RAZEM 9.4 94,0 kg N -2 wyk. 1 x RAZEM 307,6 307,6 kg
A-3 BS-1
1 IPE 160 - 380 14 S235JR 15,8 6,0 1 HEB 180 - 5700 5 S235JR 51,2 291,8
1 BL. 10 - 120 x 180 19 S235JR 78,5 1,7 BS - 1 wyk. 8 x RAZEM 291,8 2334,7 kg
1 BL. 10 - 180 x 200 20 S235JR 78,5 2,8 BS -2
4 KOTWA WKLEJANA "FISCHER" FIS V ( FIS A M16x130) 1 HEB 180 - 4100 6 S235JR 51,2 209,9
A -3 wyk. 6 x RAZEM 10,5 63,0 kg BS - 2 wyk. 3 x RAZEM 209,9 629,8 kg
A-4 BS-3
1 C 160 - 400 15 S235JR 18,8 75 1 HEB 180 - 1332 9 S235JR 51,2 68,2
1 BL. 10 - 120 x 180 21 S235JR 78,5 1,7 BS - 3wyk. 1 x RAZEM 68,2 68,2 kg
1 BL. 10 - 100 x 180 22 S235JR 78,5 1,4
3 KOTWA WKLEJANA "FISCHER" FIS V ( FIS A M16x130) BS-4
A -4 wyk. 16 x RAZEM 10,6 169,6 kg 1 HEB 180 - 1722 10 S235JR 51,2 88,2
BS - 4 wyk. 1 x RAZEM 88,2 88,2 kg
A-5
1 C 160 - 310 16 S235JR 18,8 7,5 BS-5
1 BL. 10 - 120 x 180 21 S235JR 78,5 1,7 1 HEB 180 - 3600 7 S235JR 51,2 184,3
1 BL. 10 - 100 x 180 22 S235JR 78,5 1,4 BS - 5wyk. 1 x RAZEM 184,3 184,3 kg
3 KOTWA WKLEJANA "FISCHER" FIS V ( FIS A M16x130)
A -4 wyk. 16 x RAZEM 10,6 169,6 kg BS-6
1 HEB 180 - 2246 11 S235JR 51,2 115,0
A-6 BS - 6 wyk. 2 x RAZEM 115,0 230,0 kg
1 IPE 160 - 173000 17 S235JR 15,8 2733,4
A-6wyk.1x RAZEM 2733,4 2733,4 BS-7
1 HEB 180 - 3300 8 S235JR 51,2 169,0
A-7 BS - 7 wyk. 1 x RAZEM 169,0 169,0 kg
1 C 160 - 134000 18 S235JR 18,8 2519,2
A-7wyk. 1x RAZEM 2519,2 2519,2
USLUGI PROJEKTOWE ADAM LOJ
ul. Andrzeja Czoka 46 B, 44-105 Gliwice
tel. kom. 608 557 668, e - mail: adamloj @op.pl
fviestor: STOWARZYSZENIE PRZYJACIOL CHORYCH "HOSPICJUM"
W GLIWICACH Z SIEDZIBA PRZY UL. DASZYNSKIEGO 29, 44 - 101 GLIWICE
Temat: PROJEKT WYKONAWCZY ROZBUDOWY | PRZEBUDOWY N proj: 17/039
BUDYNKU HOSPICJUM PRZY UL. DASZYNSKIEGO Nr dziatki-
W GLIWICACH | 894/2
Tres¢ rysunku: Skala: Stadium:
ELEMENTY STALOWE 1:10 PW
Imie i nazwisko: Nr uprawnien: | Data: Podpis: Nr rysunku:
projektant: mgr inz. A. Loj 970/94 12.2017 .
sprawdzajgcy: [mgr inz. Z. Wach 256/85 12.2017 . K = 15




